

W odpowiedzi na pytania od jednego z oferentów jakie wpłynęły do Zamawiającego informujemy:

1. Czy studnia D6 na kanale WIPRO DN 1200 powinna mieć średnicę 1200mm ?

Odpowiedź:

- Studnia D6 powinna mieć średnicę 1600 mm.

2. Czy ulica w której jest studnia D6 ma nawierzchnię i kanalizację deszczową ?

Odpowiedź:

- Studnia D6 znajduje się w pasie zieleni. Przejście kanalizacji deszczowej z ul. Turkusowej przez ul. Szafirową od studni D20 do studni D6 posiada nawierzchnie asfaltową.